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 Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie prac prowadzonych w obrębie chodnika   

w pasie drogowym ul. Chełmskiej na skrzyżowaniu z ul. Junacką, przekazaną przez Pana Jakuba 

Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 23 lutego 2026 r., uprzejmie informuję. 

Weryfikacja danych w systemach teleinformatycznych nie wykazała decyzji wydanych 

na zajęcie pasa drogowego we wskazanej lokalizacji w okresie od początku 2025 roku  
do 24 lutego br. 

Tauron Dystrybucja S.A. występował z wnioskiem na zajęcie pasa drogowego  

ul. Olszanickiej, ul. Chełmskiej oraz ul. Junackiej w celu wykonania linii kablowej, jednak z uwagi 

na braki formalne taka decyzja nie została wydana. 

W styczniu 2026 r. przy ul. Chełmskiej 2A stwierdzono prowadzenie prac w chodniku 

pasa drogowego. W toku postępowania ustalono, że prace związane z wykonaniem sieci 

kablowej SN prowadzi firma ENERGOTEL 2, ul. Krakowska 60, 32-540 Bolęcin dla  

TAURON S.A. bez decyzji zezwalającej na zajęcie pasa drogowego. Mając na względzie 
powyższe wszczęte zostały czynności zmierzające do wystawienia decyzji karnej  

za okres zajęcia i prowadzenia robót bez zezwolenia.  

Wykonawca robót był wielokrotnie zobowiązywany do jak najszybszego zakończenia 

prac i odtworzenia nawierzchni chodnika. Przedstawiciel wykonawcy robót najczęściej 
tłumaczył zwłokę w prowadzonych pracach niesprzyjającymi warunkami atmosferycznymi 

(opady śniegu i niskie temperatury).  

O zaistniałej sytuacji informowano również inwestora, tj. TAURON S.A. W następstwie 

interwencji Zarządu Dróg Miasta Krakowa 20 lutego 2026 r. Spółka zleciła tymczasowe 

zasypanie wykopu tłuczniem w celu umożliwienia bezpiecznego korzystania z chodnika przez 



pieszych. Inwestor zobowiązał się ponadto do całkowitego odtworzenia nawierzchni chodnika 

po wystąpieniu sprzyjających warunków atmosferycznych. 
 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Zarząd Dróg Miasta Krakowa  

3. Biuletyn Informacji Publicznej 

4. aa 


